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ΠΡΟΣ:  Βουλή των Ελλήνων
               Δ/νση  Κοινοβουλευτικού   Ελέγχου
               Τμήμα ΑΝΑΦΟΡΩΝ

 ΚΟΙΝ.: 1. Α.Σ.Π.Ο.Π. Πρέβεζας 
                2. Α.ΣΥ.Π. Πρέβεζας
                ΒΙ.ΠΕ Πρέβεζας, Πρέβεζα 48100

Θέμα: H με Α.Π. 465/12.12.2019 ΑΝΑΦΟΡΑ

Σε απάντηση της ανωτέρω Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή από
τους  βουλευτές  κ.κ.  Δ.  Μανωλάκου  και  Ν.  Παπαναστάση με  την  οποία
κοινοποιείται το Υπόμνημα του Αγροτικού Συνεταιρισμού με την επωνυμία
«Αγροτικός  Συνεταιρισμός  Παραγωγών  Οπωροκηπευτικών  Προϊόντων
(ΑΣΠΟΠ)  Πρέβεζας» και  του Αγροτικού Συνεταιρισμού   με  την  επωνυμία
«Αγροτικός Συνεταιρισμός Πρέβεζας Νικόπολη (ΑΣΥΠ ΝΙΚΟΠΟΛΗ),  σχετικά
με τις ασφαλιστικές επιβαρύνσεις των αγροτών σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Με  τις  αριθ.  1880/2019  και  1888/2019  πρόσφατες  αποφάσεις  του
Συμβουλίου της Επικρατείας κρίθηκαν αντισυνταγματικές οι ρυθμίσεις του
άρθρου  40  του  ν.4387/2016,  οι  οποίες  αφορούσαν  στον  καθορισμό  από
1/1/2017 των ασφαλιστικών εισφορών των ασφαλισμένων του πρώην ΟΓΑ
με  βάση  το  καθαρό  φορολογητέο  αποτέλεσμα  από  την  άσκηση
δραστηριότητας κατά το προηγούμενο φορολογικό έτος.

Με διατάξεις, οι οποίες έχουν περιληφθεί στα άρθρα 36 και 37 του
νόμου  4670/2020  ΦΕΚ  43/Α   «Ασφαλιστική  Μεταρρύθμιση  και  Ψηφιακός
Μετασχηματισμός Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ)» ο οποίος
ψηφίστηκε  πρόσφατα  από  τη  Βουλή,  διαμορφώνεται  νέο  καθεστώς
ασφαλιστικών  εισφορών  για  τους  ασφαλισμένους  του  πρώην  ΟΓΑ,  με
αποσύνδεση  των  ασφαλιστικών  εισφορών  από  το  καθαρό  φορολογητέο
αποτέλεσμα.



Ειδικότερα,  με  τις  προτεινόμενες  ρυθμίσεις  ο  ασφαλισμένος
κατατάσσεται, με ελεύθερη επιλογή του,  σε μία από τις έξι προβλεπόμενες
ασφαλιστικές εισφορές, και εάν δεν επιλέξει, κατατάσσεται υποχρεωτικά στην
1η ασφαλιστική κατηγορία.

Το  ύψος  της  μηνιαίας  εισφοράς  όσων  ασφαλισμένων  επιλέξουν  την  1η
ασφαλιστική κατηγορία διαμορφώνεται για το έτος 2020 συνολικά σε €121,00
(€87,00 για κύρια σύνταξη, €32,00 για υγειονομική περίθαλψη και €2,00 για
τον Λογαριασμό Αγροτικής Εστίας). 

Ο ΥΠΟΥΡΓΌΣ

Ι. ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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